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1. Aberendezések altalanos hatékonysaga (OEE)

Aberendezések teljes hatékonysaganak (OEE) kiszamitasa harom altényezén alapul. Ahhoz, hogy az értéket helyesen lehes-
sen kiszamitani, minden gyartott alkatrészhez célidét kell rendelni, és a kapacitastervet konfiguralni kell. ElGszor a rendel-
kezésre allas, a teljesitmény és a minGség tényez6it kell kiszamitani. Ezutan a tényezéket megszorozzuk, hogy megkapjuk
a keresett értéket.

1.1. Elérhetéség

Egy QIROX-eszkoz akkor tekinthetd elérhetének, ha a Running adatpont értéke true. Az adatpont értéke true, ha a kovetkezd
négy feltétel teljesil:

« A OperatingMode a AUTO lizemmaodban van (a robot automatikus izemmadban van).
« ErrorNumber a hibakdd: 0. Nincs hiba.
« Stop a false, mivel a start gombot megnyomtak.

« InterpreterActive a true. A robot végrehajt egy programot.

A szazalékos érték azt jelzi, hogy a robot a m(iszak idejének hany szazalékat futja.

1.2. Teljesitmény

A teljesitmény a kész alkatrészek tényleges idejébdl adddik, 6sszehasonlitva a megadott célidével. Amint egy komponens
elkésziil, 6sszehasonlitasra keriil a célidbvel, és a teljesitmény egylitthatdt elmenti az alkatrésznapldba (célidé/tényleges
id&). Az eredmény egy 0,0 és 1,0 kozotti érték, ha a célidd kisebb, mint a tényleges id6. A rendszer ezutan egy bizonyos id6-
szakra vonatkozdan megkeresi, hogy mely komponensek késziiltek ebben az idészakban. A teljesitmény egyiitthatdjukat
és a komponensek kozotti id6t (0%) aranyosan szamitja ki.

1.2.1. Példa

Ha a teljesitménymutat6t délutan 1 és 2 éra kdzott szamoljuk ki, és ebben az idészakban a kovetkez két Gsszetevét allitjuk
eld, akkor a kovetkezo értéket kapjuk:

Tipus | Inditsaelaoldalt. | Vége | Célid6 (percben) | Ténylegesidé (perchen) | Teljesitmény egyiitthatd
1. komponens A 13:05 13:25 15 20 0.75 (75%)
2. komponens B 13:30 h 13:55 20 25 0.8 (80%)
Szamitas:

« 15 percig semmi sem tortént, ebben az id6szakban 0%-o0s eredményt értiink el
« 20 percig 75%-os teljesitményen késziilt
« 25 percig 80%-os teljesitményen késziilt

« Képlet: 22 x 0+ 20 x 0.75 + 25 x 0.8 = 0.583 = 58.3%



1.3. Mindség

A minGségi metrika az OK (10/In Ordnung) és a NOT_OK (NIO/Not OK) komponensek kdzotti kapcsolatot jelzi. Ha egy adott
id6szakban 100 alkatrészt gyartott le, amelyek koziil 5 volt selejt, akkor az eredmény 95%-os értéket kap erre az idészakra.

2. QINEO termelékenység

A QINEO termelékenységi mérGészam a rendelkezésre allas és a teljesitmény tényez8ibdl all. Ezeket kilon-kiilon szamitjak
ki az adott idészakra, majd 6sszeszorozzak Gket. A kiszamitott érték a QINEO termelékenység.

2.1. Elérhetdség

Egy QINEO-eszkdz akkor tekintheté elérhetének, ha a Running adatpont értéke true. A pontos meghatarozas az adatpont
dokumentacidjaban talalhato.

2.2. Teljesitmény

A teljesitménymutatot ugyanugy kell kiszamitani, mint a berendezések teljes hatékonysagat (OEE) ( 1.2 fejezet).
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